

# DUBEN-KVĚTEN-ČERVEN

NEWSletter Destinační společnosti Orlické hory a Podorlicko

2019

## Veletrhy střídají venkovní akce

Veletrhy vystřídaly venkovní prezentace destinace na vybraných tradičních akcích v regionech. V dubnu se OHP prezentovalo na zahájení [8.litomyšlské lázeňské sezóny](#) na stánku spolu s Destinační společností Východní Čechy a Muzeem loutkářských kultur v Chrudimi. V květnu pak proběhla prezentace na akci [Den rodiny a Den regionálních produktů](#). Ten se kvůli nepřízní počasí letos konal v královéhradeckém Adalbertinu. Účast na obou akcích byla více než dobrá, vyznavači turistiky si proto v nemalé míře našli náš stánek s dotazy na novinky v turistické oblasti.

## DS OHP mediální partnerem

V okolí města Opočna se jela ve dnech 17. – 18. 5. 2019 velmi zdařilá soutěž závodních speciálů [1.PODORLICKÁ RALLY](#). OHP se do akce zapojilo jakožto mediální partner. Posádky zejména z řad českých, ale i polských závodníků vybavilo propagačními materiály informujícími o turistické nabídce oblasti Orlických hor a Podorlicka. V taškách s novým logem turistické oblasti obdržely posádky materiály, které zvou na kulturní a přírodní krásy regionu, na místa pro odpočinek a relaxaci v lidných Orlických hor a Podorlicka.

V průběhu června se opět konal v Hradci Králové na Eliščině nábřeží [Den vody](#) s edukativními a sportovními soutěžemi o ceny pro třídy ZŠ a MŠ. Na ně navazoval program pro širokou veřejnost v odpoledních hodinách. Akci navštívilo více než 4 000 účastníků. Největší zájem byl o IMAGE brožuru a Katalog ubytování a služeb. Značný zájem byl také o gastronomické letáčky Magdalenina kuchařka s tipy, kde můžete ochutnat regionální kuchyni a o materiály vojenského opevnění Orlických hor. Školní kolektivy i další přítomné děti ocenily i papírové záložky ve tvaru kuželek z Orlického Záhoří či hrací kartu Putování po Zámčích na Orlici.

## TV PRIMA natáčela dva díly pořadu [BIKESALON](#)

Pořad, který doporučuje, kam na výlet s kolem, se stal novou biblí pro české cyklisty a TV Prima jej vysílá od roku 2018 každou sobotu od 9:45 hodin. Této aktivitě jsme se zúčastnili ve spolupráci s Královéhradeckým krajem a Destinační společností Východní Čechy, za podpory Agentury CzechTourism. Během července/srpna [vzniknou dva díly](#), jeden z podhůří na Pastvinské přehradě, druhý pak po [Zámčích na Orlici – České Loiře](#), který ukončil natáčecí den osvěžením v [Řemeslném pivovaru Clock](#).





Minieuroland Klodzko—výjezd v rámci Žijeme spolu

## At' žije spolupráce!

### Setkání turistických oblastí Pardubického kraje

DS VČ zorganizovala setkání turistických oblastí Pardubického kraje, které proběhlo na [Tvrzi Orlice v Letohradě](#). Byly představeny turistické novinky na letní sezónu 2019, proběhla diskuze k plánovaným veletrhům a prezentačním akcím na rok 2020. Probrána byla témata týkající se sběru dat. Na závěr si pracovníci destinačních managementů zpřijemnilli setkání absolvováním komentované prohlídky Tvrze Orlice.

### Roční aktualizace certifikátu ČSKS

OHP podalo v řádném termínu roční aktualizaci v rámci [Českého systému kvality služeb](#).

### Hrady a zámky nás spojují schváleny

DS VČ jako vedoucí partner projektu s Dolnoslezskou turistickou organizací a DS OHP podala žádost, která splnila všechny náležitosti programu Interreg V-A Česká republika – Polsko a na základě rozhodnutí Monitorovacího výboru je doporučena ke spolufinancování. Cílem projektu, který bude podpořen částkou ve výši 228 224,57 €, je vytvoření společného přeshraničního produktu, společné značky a kampaně zaměřené na hrady a zámky na území ČR a Polska, za využití vysokého kulturního potenciálu území a potenciálu dalšího rozvoje evropské kulturní stezky. Dále zlepšení informovanosti a povědomí o turistické nabídce všech partnerů zájmového území a zvýšení návštěvnosti i méně známých turistických atrakcí v návaznosti na trasu [Evropské stezky hradů a zámků](#). Aktivita budou zahájeny v průběhu letošního léta a realizace bude probíhat až do května 2021.

### Projekt Žijeme spolu zahájil výjezdy pro OA a SOŠ cestovního ruchu v Chocni

Již 3 společné výjezdy umožnil další česko-polský projekt [Žijeme spolu](#). Studenti tak mohli navštívit Pevnost a Park Miniatur Minieuroland v Klodzku, druhý výjezd pak zavítal na prohlídku Japonské zahrady, Anielské obory v Jarkówě a do Muzea papírenství v lázeňském městečku Duszniki Zdroj. Třetí pak do dolů ve Zlote Stoku. Výjezdů se pravidelně účastní překladatelka Markéta Sergejko z Náchoda a průvodkyně Jana Matyášová z Orlického Záhoří.

### Press trip z USA & Canady

Ve spolupráci se zahraničním zastoupením CzechTourismu USA & Canada [navštívilo 29. května sedm zahraničních novinářů Muzeum krajky ve Vamberku](#). Novináři se tak mohli v rámci press tripu, který byl zaměřen na tematiku českých tradic osobně seznámit s historií a současností ručně paličkované vamberecké krajky.

### CzechTourism natáčel na Zámčích na Orlici spot

Ve spolupráci s Agenturou CzechTourism v Praze, společností SILVERSHOT a Zámky na Orlici - Zámek Potštejn, Doudleby nad Orlicí a Častolovicemi proběhlo [dne 19. června celodenní natáčení spotu pro PR komunikaci, kterou chystá CzT na rok 2020](#).

## Press trip v Deštném v Orlických horách

Třetí květnový víkend přijali pozvánku na zážitkové letní aktivity v horách novináři např. z časopisu *Moje země*, *Maminka*, *Glanc*, ale rovněž z rádia *Beat* nebo cestovní kanceláře *DONAMO* a dalších. Přivítání proběhlo v příjemném prostředí penzionu [Kozí chlívěk](#), kde byli účastníci rovněž ubytováni. Vydařený program umožnil okusit [4sedačkovou lanovku](#) na Studený vrch, sjezd na tříkolkách, koloběžkách, zastavení se u kostela Sv. Matouše a povídání pana faráře o historii okolí. Nemohlo chybět seznámení s [Kaččeninou pohádkovou stezkou](#) a zastavení se v [Ateliéru Zvonáře a Hrnčířky](#), kde novináři zkusili kreativně tvořit vlastní výrobky. Druhý den poznávali krásy Orlických hor na kolech, elektrokolech či formou pěší turistiky a představen byl [Adventure golf](#), který si každý mohl vyzkoušet. Také se mohli přemístit do [lanového parku](#) a okusit různých stupňů jeho obtížnosti. Někteří rovněž absolvovali komentovanou prohlídku [Muzea zimních sportů, turistiky a řemesel](#). Večer byl zakončen příjemnou grilovačkou v Krmelci a možností využití wellness nabídku Kozího chlívku. Neděle ukončila příjemný pobyt a novinářům byly umožněny volné vstupy na aktivity Skicentra a Adventure Deštné.



## Proběhlo jednání Valné hromady OHP

Dne 16. 4. 2019 zasedla Valná hromada v Kodymově národním domě v Opočně.

Schvalovalo se uzavření roku 2018, včetně Výroční zprávy DS OHP za rok 2018 a Plánu činnosti DS OHP na rok 2019 a Marketingová strategie na období 2019—2023, zejména nové téma společnosti do dalších let, tj. Slowdestination Orlické hory a Podorlicko a s tím spojené činnosti vedoucí k propagaci regionu.

ORLICKÉ HORY  
A PODORLICKO

SLOW DESTINATION

ZASTAVTE SE

Valná hromada rovněž schválila úpravu loga společnosti a nové claimy spojené s tématem Slowdestination.

Nepřehlédněte rubriku [Napsali o nás](#) a zjistěte, kde všude se naše oblast v r. 2019 propaguje!



Krytý roubený most v Pekle nad Zdobnicí

## Co DS OHP připravuje?

- \* Zpracování poslední monitorovací zprávy k projektu „Propagace turistické oblasti OHP a Kladska“, ukončení 5leté udržitelnosti projektu
- \* Press trip „na klíč“ pro německá a rakouská média financovaný Agenturou Czechtourism (28.8.-1.9.2019)
- \* Účast na venkovní akci Tavení skla dřevem v Deštném v Orlických horách dne 4. 8. 2019
- \* Účast na venkovní akci Poznej svého farmáře - Farma Sokol Liberk-Rampuše dne 17. 8. 2019
- \* Účast na poznávací cestě po území Powiatu Klodzko pořádané Královéhradeckým krajem v rámci mikroprojektu „Společná propagace česko-polského příhraničí“
- \* Správní rada OHP 3. 9. 2019 na MěÚ v Letohradě
- \* Výjezd do polské ZOO Wroclav a Zámku Książ pro OA a SOŠ cestovního ruchu Choceň v rámci projektu Žijeme spolu (září a říjen)
- \* Organizace workshopu pro regionální producenty CZ/PL v rámci projektu Žijeme spolu (12.-13.9.2019)
- \* Podzimní pokračování kurzů polštiny, vydání IMAGE brožury a kalendáře akcí v rámci Žijeme spolu
- \* Konference Turistika pro rodiny s dětmi ve dnech 10. - 11. září 2019, UFFO Trutnov
- \* Pokračování spolupráce s TURISTIKA.CZ
- \* Vydání turistických novin léto/podzim 2019
- \* Tisková zpráva k tématu SLOWDESTINATION

# Novinky a zajímavosti

## Krajská DMO

Královéhradecký kraj schválil záměr založení destinační společnosti - Centrály cestovního ruchu Královéhradeckého kraje. Probíhají přípravné práce, jež by měly vést k založení spolku ještě v letošním roce. DS OHP může být jedním ze zakládajících členů.

## Vzdělávání zaměstnanců OHP

Nenechali jsme si ujít konferenci [TravelEvolution](#) v Brně, která byla zaměřena např. na to, jak pracovat se starosty a členy v rámci kulatých stolů a setkání, jakých chyb se při komunikaci vyvarovat. Dalším zajímavým tématem byla tvorba a výběr správného produktu, a zaměření se na to, proč se nepropaguje všechno a pro všechny?

Druhou vzdělávací akcí byla konference [TRAVELCON 2019](#) v Českých Budějovicích tematicky zaměřená např. na šetrnou turistiku, správné cílení reklamy, domestikaci turistů, influencersy, presstrip v praxi a spoustu dalších zajímavých témat.

## Město Žamberk - nový člen OHP

Od 1. 5. 2019 je součástí destinační společnosti rovněž [Město Žamberk](#). Jsme rádi, že můžeme pomoci propagovat Tyršovu rozhlednu, Kapli Sv. Rozálie, Městské muzeum, Sportovní areál Pod Černým lesem a další turistické cíle tohoto krásného města na Divoké Orlici, v podhůří Orlických hor.

## Nový pracovník v administrativě a marketingu

Od června se stala součástí 3členného týmu OHP Mgr. Veronika Rýznarová, ryznarova@dsohp.cz, tel. č. 770 149 187.



## Víte, že?

- \* V polovině června bylo v Deštném v Orlických horách otevřeno workoutové hřiště a fotbalgolf?
- \* Skicentrum Deštné umožňuje vyjet lanovkou na Studený vrch s piknikovými koši?
- \* Byly zahájeny práce na výstavbě rozhledny na Velké Deštné a v Olešnici v Orlických horách na Feistově kopci?
- \* Kulturní centrum Lanškroun připravilo kulturní léto, letní kino v zámecké zahradě a mají nové centrum LART?
- \* Historický vlak jezdí pravidelné sobotní jízdy od 15.6. do 28.9. z České Třebové do Hanušovic a zpět?
- \* Město Rokytnice v Orl. h. převzalo repliku střílny, která bude součástí dělostřeleckého srubu R-S 79 Tvrze Hanička?
- \* Můžete s dětmi navštívit novou turistickou trasu „Cesta za skřítky“ v Záhornici poblíž obce Přepychy a novou Žabákovu stezku v Letohradě?
- \* Jako každý rok vyjely cyklobusy do Orlických hor a jezdí každý víkend a o svátcích od 1.6. až do 29.9.?

## Kontakt

Zavolejte nám a my vám poskytneme více informací o spolupráci, našich službách a produktech.

### Ředitelka sdružení:

Michaela Vaňková  
774 125 014  
vankova@dsohp.cz

### Manažerka pro komunikaci s partnery a podnikateli:

Michaela Janková  
725 921 969  
info@dsohp.cz

### Orlické hory a Podorlicko

Panská 1492, Rychnov n.Kn. 516 01  
[www.dsohp.cz](http://www.dsohp.cz)



Moje Orlické hory  
a Podorlicko



VisitOrlickehory

[www.mojeorlickehory.cz](http://www.mojeorlickehory.cz)

nebo na našich dalších  
tematických portálech

[www.krasnadikyhoram.cz](http://www.krasnadikyhoram.cz)

[www.kdyzjemizima.cz](http://www.kdyzjemizima.cz)

[www.kralovstvi.orlicke.cz](http://www.kralovstvi.orlicke.cz)

čj-pl mapový portál:

[mapa.mojeorlickehory.cz](http://mapa.mojeorlickehory.cz)

Žijeme spolu:

[www.orlicko-kladsko.eu](http://www.orlicko-kladsko.eu)